COMPONENTES DAS LINHAS DAS
TABELAS DE RENDIMENTO TOTAL E VARIACAO
PATRIMONIAL MEDIO MENSAL FAMILIAR

Observacgdes Iniciais:

- Este documento apresenta os cddigos dos produtos componentes de cada linha das
tabelas de Rendimento Total e Variacdo Patrimonial Médio Mensal Familiar

- Cada codigo com 5 digitos foi composto através dos 2 digitos da variavel “Numero do
Quadro” e dos 3 primeiros digitos da variavel “Cédigo do Item”.

- Os 2 tultimos digitos da variavel “Cddigo do Item” se referem a numeros sequenciais,
utilizados para identificar sindbnimos ou diferentes denominagfes regionais de um
mesmo produto. Como estes sequenciais sdo agregados em um Unico cddigo na

construcdo do plano tabular, ndo precisam ser descritos na construcdo das linhas da
tabela.

Rendimento total e variagio patrimonial -1+ 2
1-Rendimentototal - 1.1+12+13+14+15

1.1 - Rendimento do trabalho - 1.1.1+1.1.2+1.1.3

1.1.1 - Empregado — 53001 a 53004, 54015 a 54018, 54020, 54036 a 54038,
55001 a 55002, 55011, 55026, 55035, 55037 a 55043, 55045, 55062 a 55063

1.1.2 - Empregador — 53005, 55003

1.1.3 - Conta propria — 53006
1.2 - Transferéncia -1.2.1+122+123+124+125+1.26

1.2.1 - Aposentadoria e pensdo do INSS — 54001 a 54002, 55022 a 55023, 55064
1.2.2 - Aposentadoria, penséo da previdéncia publica — 54003 a 54004, 55065

1.2.3 - Aposentadoria, pensdo da previdéncia privada - 54005, 54023, 55025,
55033, 55066



1.2.4 - Programas sociais federais — 54010 a 54012, 54024
1.2.5 - Pensdo alimenticia, mesada ou doagdo — 54007, 54026, 54032, 55030

1.2.6 - Outras transferéncias — 54006, 54013 a 54014, 54019, 54021 a 54022,
54025, 54027 a 54031, 54035, 55017 a 55018, 55029, 55031, 55055 a 55059

1.3 - Rendimento de aluguel - 54008 a 54009

1.4 - Outras rendas — 54033 a 54034, 55004, 55007, 55009, 55012 a 55013,
55015 a 55016, 55019 a 55021, 55024, 55027 a 55028, 55032, 55034, 55036, 55046 a
55052, 55054

1.5 - Rendimento ndo monetario

1 — Somar todos os valores referentes as despesas ndo monetérias (quando o quesito
Forma de Aquisicdo é entre 7 e 11). Exceto, os valores do codigo 10090 (Aluguel
Estimado).

2 — Subtrair do valor referente ao cédigo 10090 (Aluguel Estimado) os valores das
despesas monetérias (quando o quesito Forma de Aquisicdo € entre 1 e 6) dos seguintes
cddigos:

Caddigos do quadro 8 — 08001 a 08017, 08019 a 08072 e 08077 a 08999
Cddigos do quadro 10 — 10005, 10010, 10012 a 10013
Caddigos do quadro 12 — 12005 a 12025, 12030 a 12033 e 12999

S6 considerar quando a diferenga for > 0.

3 - Resultado final: (1+2).

2 — Variagdo Patrimonial — Somatorio dos codigos 55005 a 55006, 55008, 55010,

55014, 55044 + para cada informante as seguintes diferencas:

Cddigo 57001 — Cdédigo 56001 (sé considerar quando a diferenca for > 0)
Cdodigo 57002 — Caédigo 56002 (s6 considerar quando a diferenca for > 0)
Cddigo 57003 — Cadigo 56003 (s6 considerar quando a diferenca for > 0)
Cdodigo 57004 — Caédigo 56004 (s6 considerar quando a diferenca for > 0)



